
Αμαλιάδα, 27/3/2017. Ο μνημονιακός
πρωθυπουργός Αλέξης Τσίπρας εγκαινιάζει το
Μουσείο “Νίκος Μπελογιάννης”.

Δρακόντεια ήταν τα μέτρα ασφαλείας στην Αμαλιάδα την Δευτέρα 27 Μαρτίου 2017, ημέρα που ο
πρωθυπουργός Αλέξης Τσίπρας εγκαινίασε το Μουσείο «Νίκος Μπελογιάννης» στη γενέτειρα του
κομμουνιστή αγωνιστή.

Πάρα πολλοί ασφαλίτες ήταν διάσπαρτοι γύρω και μέσα στην πλατεία Μπελογιάννη ή χτένιζαν την γύρω
περιοχή για την πρόληψη και αποτροπή οποιουδήποτε «απροόπτου». Ας μην ξεχνάμε ότι είχε προηγηθεί
την Παρασκευή η δημοσίευση κοινής ανακοίνωσης από ΑΝΤΑΡΣΥΑ – ΕΕΚ – ΛΑΕ, η οποία μεταξύ άλλων
ανέφερε:

Θα τρίζουν τα κόκκαλα του Μπελογιάννη και των συντρόφων του αν μπορούσε να δει το τι θα
γίνει την Δευτέρα 27/3.

Εμείς τον κομμουνιστή Νίκο Μπελογιάννη και τους συντρόφους του και σήμερα και πάντα θα
τιμάμε με αγώνες.

Καλούμε όλες τις μαχόμενες δυνάμεις του
εργατικού λαϊκού κινήματος και της Αριστεράς,
όλους τους εργαζόμενους, τους ανέργους, τη
νεολαία, τα φτωχά λαϊκά στρώματα, να μπούμε
όλοι μαζί στον αγώνα για να τιμήσουμε τις θυσίες
των ηρώων κομουνιστών. Με δουλειά αποκάλυψης
και προετοιμασίας, με απεργίες, καταλήψεις και
πολύπλευρο αγώνα διαρκείας.

Με συσπείρωση δυνάμεων για τη συνολική αντικαπιταλιστική ανατροπή της αντεργατικής
εκστρατείας του κεφαλαίου. Για να ανοίξει ο δρόμος για την αντικαπιταλιστική επανάσταση,
για μια κοινωνία που ο πλούτος και η εξουσία θα είναι στα χέρια των εργαζομένων. Έτσι
όπως την φανταζόταν και πάλευε ο Νίκος Μπελογιάννης και οι σύντροφοί του.

Η κυβέρνηση και ο πρωθυπουργός, μπροστά στην προώθηση της πολιτικής τους με τις
λιγότερες δυνατές αντιδράσεις δεν έχουν κανένα πολιτικό και ηθικό ενδοιασμό. Αφήστε
ήσυχους αυτούς που πάλεψαν και έδωσαν την ζωή τους για την ελευθερία, το διώξιμο των
κατακτητών, την εθνική κυριαρχία, την λαϊκή εξουσία.

ΑΝΗΚΕΤΕ ΣΤΟΥΣ ΕΧΘΡΟΥΣ ΤΟΥΣ

Παρασκηνιακές προσπάθειες αποτροπής εκδηλώσεων διαμαρτυρίας, εκ του αποτελέσματος, δεν
απέδωσαν. Οι αγωνιστές της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, προσπάθησαν και τελικά, παρά τα μέτρα, κατόρθωσαν να
εκφράσουν τη διαμαρτυρία τους ανοίγοντας πανό και φωνάζοντας συνθήματα επί δύο περίπου ώρες, όσο
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διάρκεσε η φιέστα στην πλατεία, εκτός από την ώρα της ομιλίας του Γραμματέα του ΚΚΕ Δημήτρη
Κουτσούμπα.

«Με αγώνες τιμάμε τη μνήμη των νεκρών, και όχι με προσκύνημα των πολυεθνικών», «Ζει, ζει, ο
Μπελογιάννης ζει, δείχνει το δρόμο για την ανατροπή», «Οργή λαού, ξεσηκωμός παντού, να ρίξουμε
κυβέρνηση ΕΕ και ΔΝΤ», ήταν ορισμένα από τα συνθήματα.

Η αρχική ανοχή της αστυνομίας, αναγκαστική σε πρώτη φάση,
καθώς οι διαμαρτυρόμενοι είχαν ήδη κατορθώσει να βρεθούν
πολύ κοντά στον χώρο της εκδήλωσης, τερματίστηκε με τη
λήξη του πρώτου μέρους της τελετής. Όταν ο Τσίπρας και οι
επίσημοι αναχώρησαν πεζή από την πλατεία για το σπίτι του
Νίκου Μπελογιάννη, που βρίσκεται 100 μέτρα πιο κάτω στο
κέντρο της πόλης, είχε πλέον δοθεί εντολή στις δυνάμεις
ασφαλείας να μην αφήσουν τους διαδηλωτές να πλησιάσουν.

Πράγματι, οι διαδηλωτές περικυκλώθηκαν και τους ζητήθηκε να παραμείνουν καθηλωμένοι στο σημείο
που βρίσκονταν. Αρκετοί κατάφεραν να φτάσουν σε μικρή απόσταση από το Μουσείο για να αποχωρήσουν
στη συνέχεια.

Παρά τα σχετικά βίντεο και τις φωτογραφίες που κυκλοφορούν στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης,
εντύπωση προξένησε η πλήρης αποσιώπηση της διαμαρτυρίας αυτής.

Δείτε στα σύντομα βιντεάκια που ακολουθούν στιγμιότυπα και ηχητικά αποσπάσματα από τη διαμαρτυρία.
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